



MUNICIPIO DE CONDEIXA-A-NOVA

Declaração de retificação

Na BEP – Bolsa de Emprego Público, bem como no sítio da Internet do Município de Condeixa-a-Nova em www.cm-condeixa.pt, foi publicado com inexatidão o texto integral do procedimento concursal comum, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo, para recrutamento de um posto de trabalho na carreira/categoria de Técnico Superior (área de Terapia da Fala) para o serviço de Educação, da Divisão de Ação Social, Saúde e Educação.

Assim, onde se lê:

“13.3 – Classificação final: será efetuada de acordo com a escala classificativa de 0 a 20 valores, em resultado da média aritmética ponderada das classificações quantitativas obtidas em cada método de seleção, através da seguinte fórmula:

$$CF = (55\% \times AC) + (45\% \times EPS)$$

(...)”.

Deve ler-se:

“13.3 – Classificação final: será efetuada de acordo com a escala classificativa de 0 a 20 valores, em resultado da média aritmética ponderada das classificações quantitativas obtidas em cada método de seleção, através da seguinte fórmula:

$$CF = (70\% \times AC) + (30\% \times EPS)$$

(...)”.

Condeixa-a-Nova, 14 de abril de 2021,

O PRESIDENTE DA CÂMARA

Nuno Moita da Costa